



23-летний воронежец подозревается в размещении экстремистских материалов в сети Интернет

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя г. Воронежа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием установлено, в марте 2014 года 23-летний воронежец, придерживаясь экстремистских взглядов, имея умысел на возбуждение ненависти и вражды, разделяющий идею о превосходстве одной расы над другими, используя персональный компьютер, в общедоступной информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на своей странице в социальной сети «В Контакте» разместил видеофайл, содержащий информацию, направленную на возбуждение вражды по отношению к группе лиц, выделяемой по признаку расы. Кроме того, в сентябре 2014 года, находясь в ресторане, расположенном на территории Железнодорожного района г. Воронежа, используя сотовый телефон, также на своей личной странице в социальной сети «В Контакте» для публичного прослушивания и просмотра неограниченным кругом лиц, в открытом доступе, разместил текстовое сообщение, содержащее информацию, направленную на возбуждение вражды по отношению к группе лиц, выделяемой по признаку религиозной принадлежности.

В рамках возбужденного уголовного дела следователями с участием подозреваемого проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъят сотовый телефон, а также жесткий диск с персонального компьютера, находящегося в пользовании подозреваемого. Он допрошен об обстоятельствах совершенного преступления, подтвердил свою причастность, проведены допросы свидетелей, выполнены иные следственные и процессуальные действия. В ближайшее время следствие планирует предъявление обвинения. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель следственного отдела по Железнодорожному району г. Воронежа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Андрей Шевелев.

Санкция ч.1 ст. 282 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательные работы на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительные работы на срок до одного года, либо



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

принудительные работы на срок до четырех лет, либо лишение свободы на тот же срок.

20 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1031381>